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Видатки на придбання предметів, 

матеріалів, обладнання та 

інвентарю 

За цією категорією здійснюється оплата поточних видатків, оплата послуг, 

придбання матеріалів і предметів, які не беруться на облік як основні засоби. 

За КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» здійснюють 

видатки, зокрема, на:  

1) придбання та виготовлення печаток і штампів, стендів тощо; 

2) придбання малоцінних предметів (фізкультурного та спортивного інвентарю, 

велосипедів, калькуляторів, іграшок для дитячих установ тощо); 

3) придбання та виготовлення меблів (столів, стільців, шаф, тумбочок тощо), 

жалюзі, ролетів, металевих ґрат, віконних та дверних блоків тощо; 

4) придбання тварин для вирощування та відгодівлі, для станцій переливання 

крові, науково-дослідних установ тощо;  

5) придбання та виготовлення білизни (у тому числі постільної білизни), 

рушників, незалежно від вартості: спецодягу, усіх видів обмундирування, 

спортивної форми (у тому числі спортивного взуття), захисного одягу, 

захисного та спеціального взуття тощо, одягу та м'якого інвентарю дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування; виплата компенсацій за 

одяг, взуття, обмундирування тощо відповідно до законодавства; придбання 

тканин, фурнітури для оздоблення форменого одягу (ґудзиків, пряжок, кокард, 

нарукавних знаків тощо); придбання чохлів на спортінвентар, штор та занавісок, 

килимів та килимових доріжок, матраців; 

6) придбання посуду, термосів, фляг, кайданків, засобів індивідуального захисту 

(шоломів, бронежилетів незалежно від вартості та іншого спеціального 

екіпірування) тощо; 

7) придбання боєприпасів та зброї для установ і організацій, які відповідно до 

законодавства мають право на їх придбання, але не мають призначень за КЕКВ 

2260 «Видатки та заходи спеціального призначення» 
Видатки на придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування 

За цією категорією передбачаються видатки на придбання або створення 

основних засобів, окремих інших необоротних матеріальних активів, 

збільшення вартості активів внаслідок поліпшення об'єкта (модернізація, 

добудова, дообладнання, реконструкція тощо), капітальний ремонт, створення 

державних запасів і резервів, придбання землі та нематеріальних активів. 

 За КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування» здійснюють видатки, зокрема, на:  

1) придбання виробничого обладнання і предметів довгострокового 

користування для установ (організацій) і для реалізації багатоцільових проектів 

(програм), створення комплексних систем; 

2) придбання транспортних засобів, автомобілів, приладів, машин, механізмів, 

верстатів, виробничого обладнання; 

3) придбання бурового устаткування, геодезичних інструментів, науково-

дослідних приладів; 

4) придбання спеціальних креслярських столів; 

5) придбання обладнання та інвентарю довгострокового користування для 

санаторіїв, лікувальних закладів, придбання іншого виробничого обладнання 

довгострокового користування; 

6) придбання невиробничого обладнання, меблів і предметів довгострокового 

користування для установ (організацій), у тому числі для реалізації 

багатоцільових проектів (програм); 

7) придбання килимів, штор, сервізів, які відповідно до законодавства належать 

до основних засобів; 

8) придбання кондиціонерів; 

9) придбання оргтехніки, комп'ютерної техніки (у тому числі придбання 

програмного забезпечення, яке передбачене разом з придбанням комп'ютерної 

техніки); 

10) придбання активного мережевого та телекомунікаційного обладнання; 

11) придбання спортивного обладнання; 

12) придбання протипожежного приладдя; 

13) придбання обладнання для їдалень, буфетів; 

14) видатки на поповнення музейних та бібліотечних фондів, придбання та 

випуск підручників для бібліотечних фондів навчальних закладів, придбання 

статутів, порадників, військово-навчальної та спеціальної літератури для 

навчальних потреб військовослужбовців та осіб рядового і начальницького 

складу; 
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15) придбання сценічно-постановочних засобів (декорації, меблі й реквізит, 

бутафорія, театральні й національні костюми, головні убори, білизна, взуття, 

перуки) відповідно до законодавства; 

16) придбання невмонтованого обладнання, яке включене у вартість зведеного 

кошторису на капітальне будівництво та реконструкцію будов і об'єктів; 

17) придбання (незалежно від вартості) сільськогосподарських машин та 

знарядь до них; 

18) придбання усіх видів засобів пересування, призначених для переміщення 

людей і вантажів; 

19) придбання племінної худоби, службових собак та інших тварин; 

20) придбання багаторічних насаджень, а саме: плодово-ягідних дерев, кущів та 

озеленювальних і декоративних насаджень для облаштування територій 

установ, дворів будинків, вулиць, площ, садів, які передбачають виникнення 

необоротних активів; 

21) придбання зброї для установ (організацій), які відповідно до законодавства 

мають право на її придбання, але не мають призначень за КЕКВ 2260; 

22) видатки на монтаж та пусконалагодження обладнання на місцях його 

безпосередньої експлуатації, якщо це обумовлено договором на придбання 

зазначеного обладнання 

Видатки на монтаж 

і пусконалагодження обладнання 

за місцем його безпосередньої 

експлуатації 

Якщо такі видатки передбачені в договорі на придбання обладнання, то їх також 

здійснюють за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування». 

У разі якщо ж ці роботи в договорі не застережені і послуги з монтажу та 

пусконалагодження проводить інша фірма згідно з відповідним договором або 

фірма-постачальник, але за окремим договором на надання послуг, то їх оплату 

здійснюють за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 

Транспортні та навантажувально-

розвантажувальні роботи 

За умови, що вартість таких робіт постачальник не включив до ціни товару, 

а оплачуються вони за окремим договором, то їх оплату здійснюють за КЕКВ 

2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» 

ПДВ 

ПДВ, який включений до ціни товарів, робіт і послуг, оплачують за тим КЕКВ, 

за яким здійснюється основний платіж, або за КЕКВ 2800 «Інші поточні 

видатки», якщо сплата податку включається до податкового кредиту 

установи — платника ПДВ 

 


